

## ராகுல்காந்தி - பிரதமர் மோடி இடையே நேருக்கு நேர் விவாதம் நடத்த காங்கிரஸ் வலியுறுத்தல்

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: நாட்டைப் பாதிக்கும் பிரச்சினைகளை குறித்து பிரதமர் நரேந்திர மோடி மற்றும் ராகுல்காந்தி இடையே நேருக்கு நேர் விவாதம் நடத்தப்பட வேண்டும் என்று காங்கிரஸ் தரப்பில் வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது.



கன்னியாகுமரியில் இருந்து செப்டம்பர் 7-ந் தேதி தொடங்கிய காங்கிரஸ் எம்.பி.ராகுல்காந்தியின் இந்திய ஒற்றுமை பயணப் பாதையாத்திரை, தெலுங்கானா மாநிலத்தை தாண்டி இன்று இரவு 9 மணி அளவில் மகாராஷ்டிரா மாநிலம் நாந்தேட மாவட்டத்தில் உள்ள தெல்லூரை அடைகிறது. அந்த மாநிலத்தில் மட்டும் 14 நாள் இந்தப் பாதையாத்திரை நடைபெறுகிறது.

இது குறித்து மீண்டும் ராகுல்காந்தி செய்தியாளர்களிடம் பேசிய மகாராஷ்டிர காங்கிரஸ் தலைவர் நானா படோல், அரசியலமைப்பு மற்றும் ஜனநாயக விழுமியங்களைப் பாதுகாப்பதே பாதையாத்திரையின் நோக்கம். கடந்த 8 ஆண்டுகளில், நாடு ஊழல், பயம் மற்றும் வறுமையால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், நாட்டைப் பாதிக்கும் பிரச்சினைகளை குறித்து பிரதமர் நரேந்திர மோடி மற்றும் ராகுல்காந்தி இடையே நேருக்கு நேர் விவாதம் நடத்தப்பட வேண்டும் என்றும் அவர் கோரிக்கை விடுத்தார். இந்த நிலையில், ராகுல்காந்தி வெளியிட்டுள்ள டுவிட்டர் பதிவில், பாஜகவின் இரட்டை என்ஜின் என்ற வச்சகத்தில் இருந்து குஜராத் மக்களை காப்பாற்றுவோம் என்று தெரிவித்துள்ளார்.

## டெல்லியில் தொடர்ந்து மோசமாகி வரும் காற்றின் தரம்: மக்கள் களும் அவதி

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: தலைநகர் டெல்லியில் காற்றின் தரம் தொடர்ந்து மோசமடைந்து வருகிறது. இதனால் மக்கள் களும் அவதிக்கு ஆளாகி வருகின்றனர்.



டெல்லியில் சமீப நாட்களாக காற்றின் தரம் மிக மோசமடைந்து காணப்படுகிறது. இதனால், மக்கள் வெளியே செல்வதில் சிரமம் ஏற்பட்டு உள்ளது. சுவாச மற்றும் பார்வை கோளாறுகள் ஏற்படும் சாத்தியங்கள் அதிகரித்து உள்ளன. மருத்துவமனைகளில் சேருவோரின் எண்ணிக்கையும் அதிகரித்து உள்ளது.

காற்று தர குறியீடு பூஜ்யம் முதல் 50-க்குள் இருப்பது நலம் என்றும் 51 முதல் 100 என்பது மிதமான அளவிலும், 101 முதல் 150 வரை என்பது உடனடியாக பாதிப்பிற்கு இலக்காகும் குழுக்களுக்கு சுகாதாரமற்றது என்றும், 151 முதல் 200 வரை அனைத்து தரப்பினருக்கும் சுகாதாரமற்றது என வகைப்படுத்தப்பட்டு உள்ளது.

விளைவிக்கும் என தெரிவிக்கப்பட்டு உள்ளது.

உலக அளவில் காற்று தரம் பற்றி மதிப்பீடு செய்து காற்று மாசு பற்றி குடிமக்களுக்கு விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தவும், உதவிடவும் வகையில் 2007-ம் ஆண்டு உலக காற்று தர குறியீடு அமைப்பு தொடங்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது.

காற்று தர குறியீடு 679 புள்ளிகள் என்ற அளவில் உள்ளது. இதனை தொடர்ந்து, ரேவாரி நகர் அருகே உள்ள தருஷெரா (543) மற்றும் பீகாரில் உள்ள முசாபர்பூர் (316) ஆகிய நகரங்கள் உள்ளன.

இந்த நிலையில், டெல்லியில் காற்று தர குறியீடு அளவில் காற்றின் தரம் 326 என்ற அளவில் இன்று காலை பதிவாகி உள்ளது. இது மிக மோசம் என்ற பிரிவில் உள்ளது. கடந்த வாரம் கடுமையான பிரிவில் 3 நாட்களுக்கு நீடித்த இந்த நிலைமை சற்று மாறியுள்ளது. தொடர்ந்து டெல்லியில் காற்றின் தரம் மோசமடைய கூடிய நிலைமை ஏற்படும் என்றும் கணிக்கப்பட்டு உள்ளது.

இந்த அமைப்பு கடந்த மாதம், ஆசிய நாடுகளில் அதிக மாசடைந்த நகரங்கள் பற்றி ஆய்வு செய்து டாப் 10 நகரங்களின் பட்டியலை வெளியிட்டு உள்ளது. இதில், இந்தியாவில் மட்டும் 8 நகரங்கள் டாப் 10-ல் இடம் பெற்று அதிர்ச்சி ஏற்படுத்தியது.

இந்த பட்டியலில் முதல் இடத்தில் குருகிராம் நகரம் உள்ளது. இதன்

இது தவிர, லக்னோவுக்கு உட்பட்ட டாக்டோர், பெசுராங்கு உட்பட்ட டி.ஆர்.சி.சி. ஆனந்த்பூர், திவால்கு உட்பட்ட போபால் சவுரஹா, கல்யாணுக்கு உட்பட்ட சுத்க்பாத், சாப்ராவுக்கு உட்பட்ட தர்சன் நகர் ஆகிய 5 நகரங்கள் அடுத்தடுத்து பட்டியலில் இடம் பெற்று உள்ளன. இவை அனைத்தும் காற்று தர குறியீட்டில் 200-க்கும் கூடுதலான புள்ளிகளுடன் உள்ளன. இந்த வரிசையில் பெரும்பாலும் வடமாநிலங்கள் இடம் பெற்று உள்ளன என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

## சென்னை - மைசூர் வந்தே பாரத் ரயில்: சோதனை ஓட்டம் இன்று தொடங்கியது

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: தென்னிந்தியாவில் முதன்முறையாக சென்னை - மைசூர் இடையேயான வந்தே பாரத் எக்ஸ்பிரஸ் ரயிலின் சோதனை ஓட்டம் இன்று காலை தொடங்கியது.



சென்னை பெரம்பூர் ஐசிஎஃப் பில் தயாரிக்கப்பட்ட வந்தே பாரத் ரெயில் நவம்பர் 11 ஆம் தேதி முதல் சென்னை - மைசூர் இடையே சேவையை தொடங்க உள்ளது. இந்த நிலையில் இன்று காலை அதற்கான சோதனை ஓட்டம் தொடங்கியுள்ளது. சென்னையிலிருந்து பெங்களூர் வழியாக மைசூருக்கு ரயில் சேவைகள் இருந்தாலும் வந்தேபாரத் ரயில் மிக விரைவாக பயண தூரத்தை கடக்கும்.

மைசூர் வந்தேபாரத் ரயில் சேவை இருக்கும். காலை 5.50 மணிக்கு சென்னை சென்ட்ரல் ரயில் நிலையத்தில் கிளம்பும் ரயில், மதியம் 12.30 மணிக்கு மைசூரை சென்றடையும். 504 கிலோ மீட்டர் தூரத்தை மணிக்கு 76 கிமீ வேகத்தில் கடக்கும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இந்த ரயில் பெங்களூர் தவிர வேறு எந்த ஊரிலும் நிற்காது. மதியம் 1.30 மணிக்கு மைசூரில்

மீண்டும் கிளம்பும் ரயில், இரவு 7.30 மணிக்கு சென்னை சென்ட்ரல் ரயில் நிலையத்தை வந்தடையும் என்று கூறப்படுகிறது. மொத்த தூரமான 504 கி.மீ தொலைவை 6 மணி நேரம் 30 நிமிடத்தில் கடக்கும் என்று தகவல் தெரிவித்துள்ளது.

ஆரம்பமாகியுள்ளது. இன்று காலை கிளம்பி மைசூரை நோக்கி சென்றுள்ள ரயில் இரவு சென்னை திரும்பும். தென் இந்தியாவிலிருந்து செல்லும் முதல் வந்தே பாரத் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் இது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. மேலும் நாட்டின் 5 வது வந்தே பாரத் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் இது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இதே போன்று, டெல்லி என்.சி.ஆர். பகுதியில் தொடர்ந்து காற்றின் தரம் மோசமடைந்து உள்ளது.

201 முதல் 300 வரை அதிக பாதிப்பு ஏற்படுத்தும் சுகாதாரமற்ற நிலை மற்றும் 301 முதல் 500 வரை மனித சுகாதாரத்திற்கு பெரிய அளவில் தீங்கு

இந்த பட்டியலில் முதல் இடத்தில் குருகிராம் நகரம் உள்ளது. இதன்

## பிரபலங்கள் பெயரில் உள்ள போலி டுவிட்டர் கணக்குகள் நிரந்தரமாக நீக்கம்: எலான் மஸ்க் அதிரடி நடவடிக்கை

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: டுவிட்டரில் பிரபலங்கள் பெயரில் உள்ள போலி கணக்குகள் நிரந்தரமாக நீக்கப்படும் என்று எலான் மஸ்க் அதிரடியாக தெரிவித்துள்ளார்.



இந்த நிலையில், டுவிட்டர் பயனாளர்கள் போலி டுவிட்டர் கணக்குகளை உருவாக்கி ஆன் மாறாட்டத்தில் ஈடுபட்டால் அந்த கணக்குகள் எந்த வித எச்சரிக்கையும் விடுக்கப்படாமல் நிரந்தரமாக நீக்கப்படும் என்று எலான் மஸ்க் அதிரடியாக

கணக்கு நீக்கப்படுகிறது. தெரிவித்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக எலான் மஸ்க் தனது டுவிட்டர் பக்கத்தில் இன்று வெளியிட்டுள்ள பதிவில், முன்னோக்கி செல்கையில், போலி கணக்கு என்று தெளிவாக குறிப்பிடாமல் ஆன் மாறாட்டத்தில் ஈடுபடும் பயனாளர்களின் எச்சரிக்கையின்றி நிரந்தரமாக நீக்கப்படும்.

கடந்த முறை கணக்கு நீக்கப்படுவதற்கு முன்பாக நாங்கள் எச்சரிக்கை அளித்தோம். ஆனால், தற்போது நாங்கள் அடையாள சரிபார்ப்பு நடைமுறையை விரிவுபடுத்தி விட்டதால் எச்சரிக்கைகள் எதுவும் அளிக்கப்படாது. இது டுவிட்டரின் டுவிட்டர் புஷ் வசதியை பெறுவதற்கான தெளிவான நிபந்தனையாகும்" என தெரிவித்துள்ளார்.

## பாஜக அமைச்சரவையில் வெளிப்படைத் தன்மை இல்லை: சுப்பிரமணியசாமி குற்றச்சாட்டு

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: பாஜக ஜனதா அமைச்சரவையில் வெளிப்படைத் தன்மை இல்லை என்று சுப்பிரமணிய சாமி டுவிட்டரில் தெரிவித்துள்ளார்.



‘உச்சநீதிமன்றத்தின் கொலிஜியம் முறையில் எனக்கு திருப்தி இல்லை. பொதுமக்கள் வழக்கறிஞர்கள், நீதிபதிகள் நினைப்பதை பற்றி தான் நான் பேசுகிறேன். ஆனால் தற்போதைய கொலிஜியம் முறையில் நீதிபதிகள் தங்களுக்கு தெரிந்தவர்களை பரிந்துரை செய்கின்றனர். இது தவறானது என்று இந்திய சட்டத்துறை

அமைச்சர் கிரண் ரிஜிஜி கூறியது பெரும் விவாதத்துக்கு உள்ளாகி உள்ளது. சுப்பிரமணிய சாமி குற்றச்சாட்டு இந்நிலையில் பாஜகவின் மூத்த தலைவரான சுப்பிரமணிய சுவாமி இதுபற்றி கூருத்து

தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக சுப்பிரமணிய சுவாமி தனது டுவிட்டர் பக்கத்தில், "மத்திய சட்டத்துறை அமைச்சர் கிரண் ரிஜிஜி உச்சநீதிமன்றத்தின் கொலிஜியம் வெளிப்படைத்தன்மையின்றி உள்ளது என்கிறார். முன்னர் மத்திய

சட்டத்துறை அமைச்சர் என்ற முறையிலும், நீதிமன்றங்களில் 100க்கும் அதிகமான வழக்குகளில் வாதிட்டவர் என்ற முறையிலும் நான் ஒன்றை கூறுகிறேன்.

மோடி அமைச்சரவை வெளிப்படைத் தன்மையின்றி மிகவும் தெளிவற்ற நிலையில் உள்ளது என்பதை என்னால் கூற முடியும். இதனை கிரண் ரிஜிஜி முதலில் சரிசெய்ய வேண்டும். இதனை நீங்கள் செய்யும்போது பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டால் என்னை குறைக்கூறக் கூடாது" என தெரிவித்துள்ளார்.

**இ-சேவை மையம்**  
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்  
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.  
**8148231942 / 8144337349**  
வாது இ-சேவை மையம்  
**ALL ONLINE SERVICES**

கவிஞர் வைரமுத்துவின் கள்ளிக்காட்ட இதிகாசம் ஆங்கில மொழிபெயர்ப்பு நூல் துபாய் சர்வதேச மாநாட்டில் வெளியிடப்படுகிறது

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: கவிஞர் வைரமுத்துவின் கள்ளிக்காட்டு இதிகாசம் சாகித்ய அகாடமி விருது பெற்ற நாவலாகும். 23 மொழிகளில் சாகித்ய அகாடமி விருது பெற்ற மொழிபெயர்த்து வருகிறது. இந்தி - உருது - மலையாளம் - கன்னடம் ஆகிய மொழிகளைத் தொடர்ந்து இப்போது ஆங்கில மொழிபெயர்ப்பு நூல் வெளியிடப்படுகிறது; கீதா சுப்ரமணியம் மொழிபெயர்த்திருக்கிறார்.



இதிகாசத்தின் ஆங்கில மொழிபெயர்ப்பு நூல் வெளியிடப்படுகிறது. உலகத் தொழில் முனைவோர் பங்குபெறும் இந்த மாநாட்டில், கவிஞர் வைரமுத்து நூலை வெளியிட 32 நாடுகளின் பிரதிநிதிகள் பெற்றுக்கொள்கிறார்கள். மாநாட்டின் தலைவர் தொழிலதிபர் சிவகுமார், ரைஸ் அமைப்பின் நிறுவனத் தலைவர் அருட்தந்தை ஜெகதீசன், துணைத் தலைவர்கள் ஆல்பிரட் பெர்சுமென்ஸ், ஜோஸ் மைக்கேல் ராபின், சாகுல் ஹமீது, பஷீர் கான் ஆகியோர் மாநாட்டு ஏற்பாடுகளைச் செய்துவருகிறார்கள்.

துபாயில் நவம்பர் 9, புதன்கிழமை அட்வான்ஸ்ட் ஹோட்டலில் நடைபெறும் 'ரைஸ்' மாநாட்டில் 'தி சாகா ஆஃப் தி காக்டஸ் லேண்ட்' என்ற கள்ளிக்காட்டு

தெலுங்கில் பிளாக்பஸ்டர் ஹிட்டான ஊர்வசிவோ ராட்சசிவோ ; மகிழ்ச்சியில் இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: அச்சு ராஜாமணி இசையில் வெளியான தெலுங்கில் ஊர்வசிவோ ராட்சசிவோ மிகப்பெரிய வெற்றி பெற்றது. பியார் பிரேமா காதல் இடம் பெற்றது. ரீமேக்கிடு இசையமைத்துள்ள அச்சு ராஜாமணி யுவனின் இசையை கெடுக்காமல் இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி விஜய் ஆண்டனியின் குறுக்கீடு இருந்ததா? ; இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி ஒப்படைக்கிறார்.



பாடலாகட்டும் பின்னணி இசையாகட்டும் அது மிகப்பெரிய வெற்றி பெற்றதற்கு விஜய்மீட்டன் எனக்கு கொடுத்த சுதந்திரமும் முக்கிய காரணம். விஜய் ஆண்டனிக்கு இசையமைத்த அனுபவம் எப்படி இருந்தது? அதேபோல மழை பிடிக்காத மாமனிதன் படத்தில் ஒரு ஹீரோவாக விஜய் ஆண்டனிக்கு எப்படி இசையமைத்தால் சரியாக இருக்கும் என்று கிறீட் கோனத்தில் தான் பணியாற்றி வருகிறேன். விஜய் ஆண்டனியை பார்க்கும்போது ஒரு இசையமைப்பாளர், நடிகர் என்பதை விட மரியாதைக்குரிய மனிதரான மிகக் குறைவான மனிதராகத்தான் நான் பார்க்கிறேன். இதுவரை ஒரு நாள் கூட அவர் என்மீடில் படத்தின் இசை பற்றி பேசியதோ அல்லது குறுக்கீடு செய்ததோ கிடையாது. அவரும் ஒரு இசையமைப்பாளர் என்பது வேலையில் குறுக்கிட்டால் அது எந்தவிதமான எதிர்ப்பை எவ்வகையிலும் ஏற்படுத்தும் என்பது அவருக்கும் தெரியுமா? பெரிய ஹீரோக்களின் படங்களுக்கு இசையமைப்பது எப்போது எதிர்ப்புக்காலம்? பொதுவாகவே எனக்கு யாராவது சாலை விட்டால் ரொம்பவே பிடிக்கும். அப்போதுதான் இன்னும் முனைப்புடன் நம்மால் செயல்பட முடியும். நாம் பார்க்கும் வேலை செய்து வேண்டும். அந்த வேலைதான் நம்மால் பார்க்கும் நம்மீடில் கொண்டு வரும். அப்படி வரும்போது நிச்சயம் அவர்களுடன் இணைந்து பணியாற்றுவேன்.

'பெடியா' படத்திலிருந்து பரவசமூட்டும் காதல் மெல்லிசை பாடல் 'எனக்காய் பிறந்தவளே நீயா' வெளியீடு 'பெடியா' திரைப்படத்தை நவம்பர் 25 அன்று தமிழகமெங்கும் பிரமாண்டமான முறையில் ஸ்டூடியோ கிரீன் வெளியிடுகிறது

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: மோடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில் ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜய் வழங்கும், அமர் கௌஷிக் இயக்கும் 'பெடியா' திரைப்படத்தின் பரபரப்பான உச்ச அனைவரின் பேசு பொருளான நிலையில், அப்படத்திலிருந்து 'எனக்காய் பிறந்தவளே நீயா' எனும் பாடல் தற்போது வெளியாகி உள்ளது. இந்த மெல்லிசை காதல் பாடலை மிகவும் சிறப்பான முறையில் கார்த்திக் பாடியுள்ளார். அழகான பாடல் உணர்வுப்பூர்வமான இசையம்மைத்துள்ள ரவீசம் மெல்லிசை வைக்கின்றன. 'எனக்காய் பிறந்தவளே நீயா'



எழுதியுள்ளனர். பாடலின் ஒலி வடிவம் தற்போது வெளியாகி உள்ள நிலையில் திங்கள்கிழமை அன்று முழு பாடலும் வெளியாகிறது. ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜய் வழங்கும், மோடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில், வருண் தவான், கிரீத் சனோன், தீபக் தோப்ரியால் மற்றும் அபிஷேக் பேனரீஜி நடித்துள்ள 'பெடியா' திரைப்படம் நவம்பர் 25 அன்று தமிழ், ஹிந்தி மற்றும் தெலுங்கு ஆகிய மொழிகளில் பான்-இந்தியா படமாக 24 மீட்டர் 3டி வில் வெளியாகவுள்ளது. இப்படத்தை தமிழ்நாடு முழுவதும் ஸ்டூடியோ கிரீன் பிரமாண்டமான முறையில் வெளியிட உள்ளது.

திரைப்பட இயக்குனர் எழுத்தாளர் ராசி அழகப்பன் அவர்களின் "சந்திப்பில் கிடைத்த சிகரங்கள்" நூல் வெளியீட்டு விழா வெகு விமரிசையாக நடைபெற்றது

சென்னை, நவம்பர் 07 2022: கவிப்பேரரசு வைரமுத்து அவர்களை நிறுவனம் மற்றும் தலைவராகக் கொண்டு செயல்பட்டு வரும் வெற்றித் தமிழர் புதுச்சேரி பிரிவின சார்பாக புதுவைத் தமிழ்ச் சங்க அரங்கத்தில் திரைப்பட இயக்குனர் எழுத்தாளர் ராசி அழகப்பன் அவர்களின் "சந்திப்பில் கிடைத்த சிகரங்கள்" நூல் வெளியீட்டு விழா வெகு விமரிசையாக நடைபெற்றது. புதுச்சேரி வெற்றித் தமிழர் பேரவையின் அமைப்பாளர் தீர்த்திழைத் தென்றல் தி.கோவிந்தராசு அவர்களின் வரவேற்புரையோடு நிகழ்ச்சி தொடங்கியது. புதுச்சேரி அரசின் மேனாள் சட்டப்பேரவைத் தலைவர் தடக்கிடு வே. பொ. சிவக்கொழுந்து அவர்கள் இந்நிகழ்ச்சிக்குத் தலைமை ஏற்று தலைவராகப் பேசினார். எழுத்தாளர் ராசி அழகப்பனின் சந்திப்பில் கிடைத்த சிகரங்கள் நூலின் புகழ் பெற்ற புதுச்சேரி அரசின் மாண்புமிகு பொதுப்பணித் துறை அமைச்சர் தடக்கிடு க.லட்சுமி நாராயணன் அவர்கள் வெளியீட்டுச் சிறப்புரை வழங்கினார். மாண்புமிகு அமைச்சர் தமது சிறப்புரையில்



இந்நிலையில் படம் பிளாக்பஸ்டர் ஹிட் ஆன சந்தோஷத்தில், குறிப்பாக பாடல்களுக்கு ரசிகர்களுக்கு நல்ல வரவேற்பு கிடைத்தவரும் மகிழ்ச்சியில் இருக்கும் இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி, இந்த படத்தில் பணியாற்றிய அனுபவம் குறித்தும் தனது திரையுலக பயணத்தில் அடுத்தடுத்து படங்கள் குறித்தும் சில கவரன்ஸ்யமான தகவல்களை பகிர்ந்து கொண்டார்.

எழுத்தாளர் ராசி அழகப்பன் அவர்களின் கடைத்த நாற்பதாண்டுக் கால பணி களைப் பாராட்டியதோடு நூலில் இடம்பெற்றுள்ள தலைவரின் தலைமைக்குடனான தமது நடப்பினையோடு செய்ந்நன்றியோடு

நூலாசிரியர் கட்டுரைகளின் ஊடாகத் தமது வாழ்க்கை வரலாற்றை நுட்பமாக எழுதிச் செல்லும் நேர்த்தியையும் பாராட்டினார். விழாவிருந்த தடக்கிடு க. கோதண்டராமன் ப. கான்டென். க. மதன்குமார் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். பொறிஞர் இரா. தேவதாசு, காவியப் பாவலர் இராமதாசு காந்தி, வேட்டவலம் கவிஞர் முகில்வண்ணன், தகைமிகு ம. வீரட்டீஸ்வரன், தமிழாசிரியர் சின்னசேகர், பேரவையின் செயல்பாடுகள் தம்மை வெகுவாகக் கவர்த்துள்ளதாகவும் குறிப்பிட்டார். நூலின் அறிமுக உரையினை வழங்கிய நற்றமிழ் நாவலர் காவலர் தகைமிகு வீர. பாலகிருட்டியன் அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினார். நூலின் அறிமுக உரையினை வழங்கிய நற்றமிழ் நாவலர் காவலர் தகைமிகு வீர. பாலகிருட்டியன் அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினார். நூலின் அறிமுக உரையினை வழங்கிய நற்றமிழ் நாவலர் காவலர் தகைமிகு வீர. பாலகிருட்டியன் அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினார்.

பல்லாற்றாணும் துணைநின்று என்னை உயர்த்திவிட்ட சிகரங்களை நினைவு கூர்ந்ததில் தாம் பெரிதும் மனநிறைவு எய்தியுள்ளதாக நெகிழ்ச்சியோடு குறிப்பிட்டார். நிறைவாகக் கவிஞர் குமரவேல் பட்டாபதி அவர்கள் நன்றியுரை வழங்கினார். தமிழகம் மற்றும் புதுச்சேரியைச் சேர்ந்த கவிஞர்களும் அறிமுக அறிமுகம் தமது ஆர்வலர்களும் திரளாக வந்திருந்து நூல் வெளியீட்டு விழாவினைச் சிறப்பித்தனர். புதுச்சேரி வெற்றித் தமிழர் பேரவையின் மீட்டர் 3டி வில் வெளியிட விழாவினைச் சிறப்பிக்கும் திட்டமிட்டு அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் செய்து விழாவினை வெற்றியடையச் செய்தனர்.

தெலுங்கு திரையுலகின் மிக பிரபலமான கீதா ஆர்ட்ஸ் சார்பில், அல்லு அர்விந்த் தயாரிப்பில் தெலுங்கில் உருவாகியுள்ள படம் ஊர்வசிவோ ராட்சசிவோ. அல்லு அர்ஜுனின் தம்பியும் தமிழில் கவுரவம் படத்தில் கதாநாயகனாக நடித்தவருமான அல்லு சிரிஷ் இந்த படத்தில் கதாநாயகனாக நடித்துள்ளார். கதாநாயகியாக துப்பறிவாளன், நம் வீட்டு பிள்ளை நாயகி அனு இம் மா அனு தேவல் நடித்துள்ளார். ராகேஷ் சரி இந்தப் படத்தை இயக்கியுள்ளார். கோலிசோடா-2 கொலையூதிர் காலம் உள்ளிட்ட ஹிட் படங்களுக்கு இசையமைத்த அச்சு ராஜாமணி இந்த படத்திற்கு இசையமைத்துள்ளார். இந்த படம் தமிழில் யுவன் சங்கர் ராஜா தயாரித்து இசை அமைத்த பியார் பிரேமா காதல் படத்தின் தெலுங்கு ரீமேக் ஆக உருவாகி உள்ளது. இந்தியா முழுவதும் வெளியான இந்தப்படம் ரசிகர்களிடம் மிகப்பெரிய வரவேற்பை பெற்று பிளாக்பஸ்டர் ஹிட் படமாக மாறியுள்ளது. இந்தப்படத்தின் வெற்றியை கொண்டாடும் விதமாக நவ-6 (நாளை) இந்தப்படத்தின் வெற்றிக்கொண்டட்டம் வைத்தாராத்திலே நடைபெற உள்ளது. இந்த நிகழ்வில் தெலுங்கு சினிமாவின் ஐக்கன் ஸ்டார் என கொண்டாடப்படுபவரும் நாயகன் அல்லு சிரிஷின் சகோதரருமான நடிகர் அல்லு அர்ஜுன் கலந்துகொண்டு சிறப்புக்கூட உள்ளார்.

தனி தெலுங்கு படமாகத்தான் உருவாக்கியுள்ளோம். குறிப்பாக ஒரே இனலை கொடுத்து விடக்கூடாது என்பதில் உறுதியாக இருந்தோம். அதனால் தெலுங்கில் மேக்சிகிலும் சரி இசையிலும் சரி இன்னும் கொஞ்சம் மேம்படுத்தி இருக்கிறோம் என்று கூட சொல்லலாம். தமிழில் பயன்படுத்திய எந்த ஒரு இசையையும் இந்தப்படத்தில் தெலுங்கிற்காக நங்கள் எடுத்துக்கொள்ளவில்லை. தமிழுக்கும் தெலுங்கிற்கும் ரொம்பவே வித்தியாசம் காட்டி இருக்கிறோம். இந்த படத்தில் 5 பாடல்கள் இருக்கின்றன. ஏற்கனவே இந்த படத்தில் இரண்டு பாடல்கள் இடம்பிடித்து படத்தின் மீதான எதிர்பார்ப்பை அதிகப்படுத்தின. வானொலிகளில் கூட்டாப் பாடல்களில் இடம் பிடித்திருந்தன. இயக்குனர் ராகேஷ் சரியுடன் பணியாற்றிய அனுபவம் குறித்து..?

அதனால்தானோ என்னவோ என்னால் இன்னும் பெரிய இடத்தில் திருப்போக முடியவில்லை என்று கூட நினைக்கிறேன். ஆனால் இந்த படம் பற்றி ஒப்பனாக சொல்ல வேண்டுமென்றால் அல்லு சிரிஷ் மிகச்சிறப்பாக நடித்துள்ளார். அவருக்கு ஸ்கிரிப்ட் பற்றிய அறிவு நிறையவே இருக்கிறது. அவருடைய அர்ஜுன் நடித்த ஆர்யா படத்திற்கான ஸ்கிரிப்ட்டை தேர்வு செய்தது கூட அவர் தான். அது மட்டுமல்ல அல்லு சிரிஷ்கு காடெடி டைமில் சென்ஸ் நிறைய இருக்கிறது. அதை இந்த படத்தில் இயக்குனர் சரியாக பயன்படுத்தியிருக்கிறார். இந்தப்படத்தில் அல்லு சிரிஷை புதிய நபராக பார்ப்பீர்கள். சோஷியல் மீடியாவை விட்டு ஒதுக்கியே இருக்கிறீர்களே? இன்றைக்கு பெரும்பாலும் சமூக வலைதளங்கள் மிகப்பெரிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்துகின்றன. அதில் நிறைய நன்மைகளும் இருக்கத்தான் செய்கின்றன. பல நடிகர்கள், இசையமைப்பாளர்கள் உருவாக கோசியல் மீடியா வழிவகுத்துக் கொடுக்கிறார்கள். ஆனால் எனக்கும் அதற்கும் செட் ஆகலை.. சமூக வலைதளங்களில் எதைவும் பெரிதாக ரசிக்க முடியவில்லை. காரணம் ஒரு ரீலுக்கு நூறு பேர் நூறு விதமான மியூசிக் போடுகிறார்கள். ஒரு கட்டத்தில் அதன் காரணியும் குறைந்து அதை ரசிக்க முடியாமல் போய்விடுகிறது. மேலும் அதில் உள்ள எழை நுழைந்துவிட்டார் நம்மே டிரெண்டிங்கில் வைத்துக்கொள்ள வேண்டுமே என்பதற்காக வேலை பார்த்துக்கொண்டும்.. அதனால் ஒரு அழுத்தம் இருக்கும். அதற்காவே நான் ஏதாவது செய்யவேண்டும் என்கிற ஒரு சூழல் ஏற்படும்.. அதனால் அதிலிருந்து ஒதுங்கி இருக்கிறேன். ஆனால் ரொம்ப நேரம் மொபைல் போனை பயன்படுத்துவது எனக்கு பிடிக்காது. மேலும் கோசியல் மீடியாவை எனக்கு கையாளும் மனநிலையும் அதற்கான நேரமும் கூட தற்போது என்மீடில் இல்லை. என்னுடைய இந்த எண்ணம் என்னுடைய புத்திசாலித்தனமாகவும் இருக்கலாம்.. இல்லாமல் பிடுங்கலாம். ஆனால் தேவைப்படும்போது சோசியல் மீடியாவில் அது குறித்த தெளிவான புரிதலோடு, அதை கையாளும் வரவகத்துடன் அதற்கேற்றபடி என்னை தயார்படுத்திக்கொண்டு நிச்சயம் நுழைவேன்.

இந்தப் படத்தின் ஹீரோ அல்லு சிரிஷும் நானும் 2015ல் இருந்த நெருங்கிய நண்பர்கள். அவர் முலமாகத்தான் இந்த படத்திற்கு இசையமைக்கும் வாய்ப்பு என்னை தேடி வந்தது. அல்லு சிரிஷ் பற்றி சொல்ல வேண்டுமென்றால் அவர் ஒரு தெளிவான மனிதர். கதை தேர்வு செய்வது, நம்முடன் உரையாடுவது என எல்லாவற்றிலும் அவரின் ஒரு தெளிவு இருக்கும். நாம் அவரிடம் பேசும்போது கூட முன்கூட்டியே தயாராகிக்கொண்டு பேசும் அனைத்து அவரிடம் இருக்கின்றன. அவரது அப்பா அல்லு அர்விந்த் போல தான் அவரும் என்று கூட சொல்லலாம். நான்கள் இருவரும் பெர்ஷனல் உருவாகும் சமயங்களில் கூட கேலி கிண்டல்கள் இருக்காது. அப்போது கூட தையைய விஷயங்களை மட்டுமே பேசுகிறோம். யுவன் பட ரீமேக் என்பதால் பிரஷர் இருந்ததா? பியார் பிரேமா காதல் படத்தை நான் கிட்டத்தட்ட ஐந்து தடவைக்கு மேல் பார்த்துவிட்டேன். இங்கே யுவன் ரொம்ப அழகாக பண்ணியிருக்கிறார். ஆனால் தெலுங்கில் இந்த படத்தை ரீமேக் என பார்த்தால் ஒரு

சாமான்யன் படத்திற்காக ஒளிப்பதிவாளர் பாடலுக்கு இசையமைத்து பற்றி? அவரும் எழுத்தாளர் தான்.. ஒளிப்பதிவாளராக பணியாற்றி வருவதால் அவ்வளவாக வெளியே புதியவிலை நிறைய தேரிக் களை எழுதியிருக்கிறார். தமிழ்மீது அவருக்கு நல்ல காதல் இருக்கிறது. இன்னும் கொல்லப்போனால் அந்த பாடலை அவர் எழுதி அதற்கு நான் பியூன் போட்டது உண்மையிலேயே அண்மையிலேயே. நான் ஏற்கனவே இணைந்து பணியாற்றிய மறைந்திருந்து பார்க்கும் மர்மமென்ன படத்தின் இயக்குனர் ராகேஷ் தான் இந்த படத்திற்கும் இயக்குனர் என்பதால் ரவீர்மனுடன் பணியாற்றும் நல்ல வாய்ப்பு கிடைக்கவே..? குறும்பட தயாரிப்பில் இறங்கி விட்டீர்களே..? உண்மையான.. என்னுடைய சொந்த தயாரிப்பில் குறும்படங்களை தயாரிக்கும் முயற்சியை கையில் எடுத்துள்ளேன். மிகக் கூடுதல் என்கிற குறும்படம் உருவாகியுள்ளது. இதை என்னுடைய நண்பர் கபாலில் வரன் இயக்கியுள்ளார். நான் இதற்கு கதை, திரைக்கதை, வசனம் எழுதியுள்ளேன். இதில் அனந்த்நாக ஹீரோவாக நடிக்கிறார். சமீபத்தில் மல்லிப்பூ பாடல் மூலம் மிகப்பெரிய அளவில் பிரபலமான நடிகை பிரியா வயா இதில் கதாநாயகியாக நடித்துள்ளார். இவர் சிவ குமாரின் படம் மற்றும் சந்தானத்துடன் ஒரு படத்தில் கதாநாயகியாக நடித்து வருகிறார். இந்த படத்தில் மான்டி என்பது என்பது ஒளிப்பதிவாளராக அறிமுகப்படுத்தியுள்ளேன். இந்த குறும்படத்தின் கோல்ட்ரானி ஆதி-நிக்கி இவரும் இணைந்து வெளியிட்டிருந்தனர். இதன் கேரக்டர் போஸ்டர்களை இசையமைப்பாளர் ஜிவி பிரகாஷ் குமார் வெளியிட்டிருந்தார். அவர்களுக்கு எனது நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இந்த படத்தின் ட்ரைலர் விரைவில் வெளியாக இருக்கிறது. நவம்பர் மாத இறுதியில் இந்த ஹிட் லிஸ்ட் குறும்படத்தை வெளியிட இருக்கிறோம். இதையடுத்து புதிய குறும்படத்தை உருவாக்கும் பணிகள்துவங்கப்பட இருக்கிறது. வழக்கமான குறும்படங்கள் போல அல்லாமல் புதிய பாணியில் அவற்றை உருவாக்குவதே நோக்கம். அப்படிப்பட்ட குறும்படத்திற்கான விருப்பம் உள்ளவர்கள் தாராளமாக அணுகலாம்.

அச்சு ராஜாமணி இசையில் வெளியான தெலுங்கில் ஊர்வசிவோ ராட்சசிவோ மிகப்பெரிய வெற்றி பெற்றது. பியார் பிரேமா காதல் இடம் பெற்றது. ரீமேக்கிடு இசையமைத்துள்ள அச்சு ராஜாமணி யுவனின் இசையை கெடுக்காமல் இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி விஜய் ஆண்டனியின் குறுக்கீடு இருந்ததா? ; இசையமைப்பாளர் அச்சு ராஜாமணி ஒப்படைக்கிறார்.

அதனால்தானோ என்னவோ என்னால் இன்னும் பெரிய இடத்தில் திருப்போக முடியவில்லை என்று கூட நினைக்கிறேன். ஆனால் இந்த படம் பற்றி ஒப்பனாக சொல்ல வேண்டுமென்றால் அல்லு சிரிஷ் மிகச்சிறப்பாக நடித்துள்ளார். அவருக்கு ஸ்கிரிப்ட் பற்றிய அறிவு நிறையவே இருக்கிறது. அவருடைய அர்ஜுன் நடித்த ஆர்யா படத்திற்கான ஸ்கிரிப்ட்டை தேர்வு செய்தது கூட அவர் தான். அது மட்டுமல்ல அல்லு சிரிஷ்கு காடெடி டைமில் சென்ஸ் நிறைய இருக்கிறது. அதை இந்த படத்தில் இயக்குனர் சரியாக பயன்படுத்தியிருக்கிறார். இந்தப்படத்தில் அல்லு சிரிஷை புதிய நபராக பார்ப்பீர்கள். சோஷியல் மீடியாவை விட்டு ஒதுக்கியே இருக்கிறீர்களே? இன்றைக்கு பெரும்பாலும் சமூக வலைதளங்கள் மிகப்பெரிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்துகின்றன. அதில் நிறைய நன்மைகளும் இருக்கத்தான் செய்கின்றன. பல நடிகர்கள், இசையமைப்பாளர்கள் உருவாக கோசியல் மீடியா வழிவகுத்துக் கொடுக்கிறார்கள். ஆனால் எனக்கும் அதற்கும் செட் ஆகலை.. சமூக வலைதளங்களில் எதைவும் பெரிதாக ரசிக்க முடியவில்லை. காரணம் ஒரு ரீலுக்கு நூறு பேர் நூறு விதமான மியூசிக் போடுகிறார்கள். ஒரு கட்டத்தில் அதன் காரணியும் குறைந்து அதை ரசிக்க முடியாமல் போய்விடுகிறது. மேலும் அதில் உள்ள எழை நுழைந்துவிட்டார் நம்மே டிரெண்டிங்கில் வைத்துக்கொள்ள வேண்டுமே என்பதற்காக வேலை பார்த்துக்கொண்டும்.. அதனால் ஒரு அழுத்தம் இருக்கும். அதற்காவே நான் ஏதாவது செய்யவேண்டும் என்கிற ஒரு சூழல் ஏற்படும்.. அதனால் அதிலிருந்து ஒதுங்கி இருக்கிறேன். ஆனால் ரொம்ப நேரம் மொபைல் போனை பயன்படுத்துவது எனக்கு பிடிக்காது. மேலும் கோசியல் மீடியாவை எனக்கு கையாளும் மனநிலையும் அதற்கான நேரமும் கூட தற்போது என்மீடில் இல்லை. என்னுடைய இந்த எண்ணம் என்னுடைய புத்திசாலித்தனமாகவும் இருக்கலாம்.. இல்லாமல் பிடுங்கலாம். ஆனால் தேவைப்படும்போது சோசியல் மீடியாவில் அது குறித்த தெளிவான புரிதலோடு, அதை கையாளும் வரவகத்துடன் அதற்கேற்றபடி என்னை தயார்படுத்திக்கொண்டு நிச்சயம் நுழைவேன்.



